



花季少女突患红斑狼疮，学校发起爱心活动

残障父亲诚盼更多援手



记者 贾宁欣 通讯员 江文辉

“她是我们学校、我们班级的一员，我们一定要帮帮她。”12月24日，箬横镇中学八（11）班，一场特殊的班会正在举行。老师与同学们为该班身患红斑狼疮的张琪同学开展献爱心活动。同时，学校也积极行动起来，通过线上线下的方式，动员全校师生、家长伸出援手。

老师同学纷纷献爱心

走进箬横镇中学八（11）班，有个座位已经空着一年多了。谈及张琪，班主任叶罗蔓与同学们都印象很深。

“她很文静，读初一时就断断续续来学校。当时我们只知道她生病了，但怎么也没想到是红斑狼疮。”叶罗蔓说，从初一开始，校方和她及其他任课老师就定期家访，探望慰问，时刻关注着她的情况。

“前段时间，我们了解到张琪的诊断情况，就在本周一的国旗下讲话中向全体师生通报了这一情况。”箬横镇中学副校长江海明说，师生们都非常有爱心，了解了红斑狼疮这一疾病和张琪家的困难情况后，纷纷表示要尽一份绵薄之力。

之后，就有了开篇的那一幕。同学们为张琪准备了学习笔记，撰写了带有鼓舞话语的信件，还录制了一系列祝福她早日康复的视频。当天中午，江海明、叶罗蔓代表学校再次来到张琪家，把收集到的暖心物件交到张琪父亲张海明的手中。

残障父亲：不会放弃孩子

张琪家住箬横镇彭林村西周片内。听说学校老师要来慰问，张琪和她的父母、爷爷奶奶早就等候在门口。

江海明与叶罗蔓已有半个月未见到张琪了。再次见到张琪，她的情况让在场者都惊呆了。

张琪坐在家门口，右脚放在凳子上，小腿包裹着一层纱布，隐约能看出来是刚涂抹了膏药。右脚与左脚比起来，足足大了一圈，根本不能着地。她的脸也因疾病的折磨而变得红肿，不复往日的清秀模樣。

红斑狼疮是一类慢性、反复发作的自身免疫性疾病，其症状为面部出现蝶形红斑，还会给患者带来疲惫、发热及关节疼痛、肿胀等，严重的会损害患者肾脏，使之出现蛋白尿等情况。目前，张琪已经进入了肾病综合征阶段。

张琪的父亲张海明看上去约莫50岁，是一名腿部残障人士。“她现在14岁，12年前就觉得自己全身乏力，学习注意力无法集中，且动不动就出现发热症状。当时我带她去卫生院就诊，抽血化验后，结果惊呆了医生。”张海明说，在医生的建议下，他带着张琪前往台州、杭州等地专业的医疗机构，换了血后暂时保住了这条命。“但这个病每两个月就要去诊疗一次，每次都要花费上万元。我已经借遍了亲朋好友，还有很多好心人在医院看到我们的情况，送来帮助，现在实在是无能为力了，但我到死也不会放弃孩子，所以诚盼社会各界爱心人士帮帮我们。”

“我真的想回学校学习”

“我以前是做木工的，生病后2016年、2018年在脊椎方面动了两次大手术，根本干不了活。”张海明说，本来全家的希望都在张琪身上，不承想，孩子突患红斑狼疮。

为了照顾孩子，张琪的母亲也没办法外出打工，全家人就靠着低保度日。“我很想出一份力，但我已经是肿瘤晚期了。”说起张琪的情况，爷爷张妙送潸然泪下。

张海明估摸着算了一下，通过东拼西凑，已为张琪花费了9万多元。

“医生告诉我们，目前还是有机会让病情稳定下来的，再经过大约一年的休养与康复，是很有机会回归正常生活的。”张妙送说。

见到家人对自己这么有信心，坐在一旁一言不发的张琪再一次落泪。

张海明告诉记者，张琪比较内向，平日里都待在家里，翻一翻学校发的书。“我私下里问过她，她每次都重复‘我真的想回学校学习’这句话。听到这话，我的心都软了。”张海明说。

为了给张琪更多信心，江海明与叶罗蔓坐到张琪身边，与她交流谈心。江海明还表示，只要张琪想看书，他可以随时到图书馆帮她把书借出来，再送过来，希望她保持好心态，积极配合治疗。“我们都在学校里等着你，班级里的那个座位为你一直留着！”江海明说。

在此，张家人期盼社会各界爱心人士伸出援助之手，让张琪稳定病情，早日回归校园。如果您愿意伸出援手，可以拨打0576-86898310与箬横镇慈善分会取得联系。

如果您或您身边的人也遇到了困难情况，欢迎拨打小老虎帮扶热线 8690 1890（拨了就灵，一拨就灵）和我们取得联系。

最潮元旦祝福模式上线

“1036点歌送福”跨年活动期待你的参与

本报讯（记者陈潜 见习记者周超君）在新年即将到来之际，你是否想通过音乐传达心中的情感？12月26日至30日，掌上温岭App携手FM103.6温岭广播电台，发起“1036点歌送福”跨年特别征集活动。此次活动旨在用歌曲传递情感与新年愿望，让爱与希望在旋律中闪耀。

在快节奏的现代社会中，喧嚣和忙碌似乎成了生活的主旋律，让我们难以有足够的空间和合适的场合去表达心中细腻的情感。回首过往，美好的旧时光如同一幅幅绚丽的画卷，在我们心中缓缓展开。而音乐，就像是打开这扇记忆之门的神奇钥匙。

“1036点歌送福”活动，可以通过电波定制专属于您的音乐时刻：或许是饱含深情的老歌，唤起曾经的热血记忆；或许是一曲悠扬的旋律，传达对家人深深的思念。每一个音符都将化作深情的使者，让音乐变身成连接彼此情感的桥梁，为跨年增添温暖与力量，共同迎接新年的到来。

活动期间，你只需打开掌上温岭App，点击底部“温岭+”，选择“长图文”发帖形式，在标题处自由编辑，正文部分按“点播歌曲（带歌手名字）+点播理由”格式发帖，并带上指定话题#1036点歌送福，就有机会在新年第一刻，让全世界听见你的心声。

跨年特别征集活动结束后，掌上温岭App小编将化身“音乐捕手”，从#1036点歌送福话题合集中挑选制成精选歌单，于2025年1月1日0时在掌上温岭App许愿直播间与FM103.6同步播出。

点歌征集活动将长期开展，30日截止仅针对跨年特别活动。让我们在音乐的世界里，继续寻找温暖的回忆和美好的梦想。



用掌上温岭App扫码即可发帖参与活动

红白理事会 “理出”文明新风尚

本报讯（通讯员毛友朋）近年来，石桥头镇积极通过红白理事会，推动移风易俗，破除陈规陋习，树立文明新风，形成全镇文明建设的一道风景线。

目前，全镇16个村均已成立红白理事会。红白理事会的成员，由一批愿意带头示范且具有一定威望的老党员、退休干部、群众担任。红白理事会通过制定村规民约，倡导婚事新办、丧事简办，有效遏制了大操大办、铺张浪费等不良现象。此外，红白理事会还积极开展宣传工作，通过微信群宣传、入户宣传、发放宣传手册等方式，向村民普及移风易俗的政策，开展移风易俗主题宣讲和文艺表演等活动，用生动活泼的形式引导村民树立正确的婚丧观念。

石桥头镇发挥红白理事会作用，促使移风易俗工作常态化、规范化、制度化，在全镇范围营造浓厚氛围，引导群众自觉破除陈规陋习，形成文明共识。

明明下单的是鞋子，为何却收到袜子？

本报讯（记者陈潜 通讯员丁灵冬 蒋璟）直播间下单了一双鞋子，收到的却是一双袜子，联系商家交涉，还是没等到鞋子……说起这次网购遭遇，滨海的郝女士有点糟心。

近日，郝女士通过某直播平台购买了一双价值68元的爆款女鞋，商家承诺当天发货。当天，商家上传了物流信息。没想到，几天后郝女士收到的包裹里只有一双袜子，并没有鞋子，这让她傻了眼。

与商家联系，商家解释说发货来不及，希望郝女士能等几天。但郝女士耐心等了十多天，依然没有收到鞋子。感觉受到商家欺骗的郝女士拨打了消费者投诉热线，向市消保委寻求帮助。

接到投诉后，消保人员与商家取得了联系。商家解释，因为收到的订单过多，超出了预期无法及时发货。为了应对平台发货要求，未与消费者沟通，就将赠品袜子先行发货，并上传物流信息造成已发货的假象。而当只收到袜子的郝女士与商家联系为何没收到鞋子时，商家又因自身原因，导致郝女士

一直未收到鞋子。

沟通后，商家对此感到万分抱歉，并承认了自己的错误。最终，在消保委工作人员的协调下，郝女士与商家达成和解，商家退款并赔偿郝女士400元表示歉意。

消保人员表示，根据《网络交易监督管理办法》第十四条的规定，网络经营者不得采用谎称现货、虚构预订、虚假抢购等方式进行虚假营销、欺骗、误导消费者。商家在直播间中宣称现货，可以当天发货，但实际并非现货；商家以先寄送赠品给消费者造成已发货的假象，且在寄送赠品和寄送鞋子前，均未提前与消费者沟通，侵害了消费者的知情权。为了吸引流量，不少电商主播在直播时，都会宣传是现货。而实际上，为了避免囤货或出现销售量不如预期等亏损情况，商家往往采取的是先销售后进货的方式，即根据直播间的实际订货量来采购。为了避免被平台处罚，少数商家还会虚假发货以获取订单号，欺骗平台及消费者。如果消费者权益受到侵害，可联系12315寻求帮助。

温岭市飞灰无害化资源化处置项目 环境影响评价第二次公示

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

全文的网络链接：<https://www.jinglan.cn/InformationDisclosure/Info/10250>

查阅纸质报告书的方式和途径：请按照建设单位联系方式联系建设单位查阅纸质报告书。

二、征求公众意见的公众范围

项目环境影响评价范围内的公民、法人和组织。

三、公众意见表的网络链接

详见：<https://www.jinglan.cn/InformationDisclosure/Info/10250>

四、公众提出意见的方式和途径

公众可自公示之日起通过电话、邮件等方式向建设单位或环评单位提出意见或建议。

建设单位：台州曙城京兰环境科技有限公司

联系方式：陈工 15988983394

联系地址：温岭市北门街32号

环评单位：浙江省环境科技有限公司

联系方式：周工 15168313097

联系地址：杭州市西湖区浙基深蓝6号楼1415室

邮箱：147242367@qq.com

五、公众提出意见的起止时间

本信息公开之日起10个工作日内。

台州曙城京兰环境科技有限公司

2024年12月27日

★遗失启事★

温岭市新河镇中心小学遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454000787306，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司新河支行，开户账号：1110051501201000006410，开户日期：1995年11月6日，声明作废。

温岭市2024年第四季度安全生产执法典型案例曝光

通讯员 朱旭文

为充分运用典型案例开展警示教育，做到举一反三，警钟长鸣，温岭市应急管理局现将温岭市2024年第四季度安全生产执法典型案例进行曝光：

一、温岭市福跃鞋业有限公司未如实记录安全生产教育和培训情况行政处罚案

2024年10月25日，温岭市应急管理局行政执法人员依法对温岭市福跃鞋业有限公司进行监督检查时，发现该单位存在未如实记录安全生产教育和培训情况的问题。其行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第二十八条第四款的规定，根据《中华人民共和国安全生产法》第九十七条第四项的规定，结合《浙江省安全生产行政处罚自由裁量适用细则（试行）》的相关规定，温岭市应急管理局对温岭市福跃鞋业有限公司处罚款伍万元。

二、温岭市宏泰服饰有限公司未采取措施消除事故隐患行政处罚案

2024年10月14日，温岭市应急管理局行政执法人员依法对温岭市宏泰服饰有限公司进行监督检查时，发现该单位存在未采取措施消除事故隐患的问题。其行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第四十一条第二款之规定，根据《中华人民共和国安全生产法》第一百零二条的规定，结合《浙江省安全生产行政处罚自由裁量适用细则（试行）》的相关规定，温岭市应急管理局对温岭市宏泰服饰有限公司处罚款壹万伍仟元。

三、温岭市凯腾体育用品有限公司未按规定制定本单位事故应急救援预案或未定期组织演练行政处罚案

2024年10月22日，温岭市应急管理局行政执法人员依法对温岭市凯腾体育用品有限公司进行监督检查时，发现该单位存在未按规定制定本单位事故应急救援预案或未定期组织演练的问题。其行为

违反了《中华人民共和国安全生产法》第八十一条的规定，依据《中华人民共和国安全生产法》第九十七条的规定，结合《浙江省安全生产行政处罚自由裁量适用细则（试行）》的相关规定，温岭市应急管理局对温岭市凯腾体育用品有限公司处罚款贰万元。

四、台州马龙儿童用品有限公司未采取措施消除事故隐患行政处罚案

2024年10月21日，温岭市应急管理局行政执法人员依法对台州马龙儿童用品有限公司进行监督检查时，发现该单位存在未采取措施消除事故隐患的问题。其行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第四十一条第二款的规定，根据《中华人民共和国安全生产法》第一百零二条的规定，结合《浙江省安全生产行政处罚自由裁量适用细则（试行）》的相关规定，温岭市应急管理局对台州马龙儿童用品有限公司处罚款壹万伍仟元。

五、温岭市浙星橡胶制品加工厂未建立安全风险分级管控制度行政处罚案

2024年11月25日，温岭市应急管理局行政执法人员依法对温岭市浙星橡胶制品加工厂进行监督检查时，发现该单位存在未建立安全风险分级管控制度的问题。其行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第四十一条第一款之规定，根据《中华人民共和国安全生产法》第一百零一条第四项的规定，结合《浙江省安全生产行政处罚自由裁量适用细则（试行）》的相关规定，温岭市应急管理局对温岭市浙星橡胶制品加工厂处罚款壹万贰仟伍佰元。

六、温岭市飞云机械设备有限公司特种作业人员未经专门培训取得特种作业操作证上岗作业行政处罚案

2024年10月18日，温岭市应急管理局行政执法人员依法对温岭市飞云机械设备有限公司进行监督检查时，发现该单位存在特种作业人员未经专门

培训取得特种作业操作证上岗作业的问题。其行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第三十条第一款的规定，根据《中华人民共和国安全生产法》第九十七条第七项的规定，结合《浙江省安全生产行政处罚自由裁量适用细则（试行）》的相关规定，温岭市应急管理局对温岭市飞云机械设备有限公司处罚款壹万伍仟元。

七、台州贝佳食品（台州）有限公司实施生产经营单位生产经营场所和员工宿舍出口、疏散通道不符合疏散要求，存在占用、锁闭、封堵情形行政处罚案

2024年11月8日，温岭市应急管理局行政执法人员依法对台州贝佳食品（台州）有限公司进行监督检查时，发现该单位等2个当事人在浙江省台州市温岭市城南镇中心工业区5号（樱花电子内）实施生产经营单位生产经营场所和员工宿舍出口、疏散通道不符合疏散要求，存在占用、锁闭、封堵情形。其行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第四十二条的规定，根据《中华人民共和国安全生产法》第一百零五条的规定，结合《浙江省安全生产行政处罚自由裁量适用细则（试行）》的相关规定，温岭市应急管理局对台州贝佳食品（台州）有限公司处罚款壹万元，对负责人李某某处罚款壹仟伍佰元。

八、温岭力搏泵业有限公司安全设备的安装、使用不符合国家标准或者行业标准行政处罚案

2024年10月24日，温岭市应急管理局行政执法人员依法对温岭力搏泵业有限公司进行监督检查时，发现该单位存在安全设备的安装、使用不符合国家标准或者行业标准的问题。其行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第三十六条第一款的规定，根据《中华人民共和国安全生产法》第九十九条第二项的规定，结合《浙江省安全生产行政处罚自由裁量适用细则（试行）》的相关规定，温岭市应急管理局对温岭力搏泵业有限公司处罚款壹万伍仟元。

九、台州市宝豪机械有限公司涉嫌未建立健全特种作业人员档案行政处罚案

2024年11月27日，温岭市应急管理局执法人员依法对台州市宝豪机械有限公司进行监督检查时，发现该单位存在未建立健全特种作业人员档案的问题。其行为违反了《特种作业人员安全技术培训考核管理规定》第三十四条的规定，根据《特种作业人员安全技术培训考核管理规定》第三十八条的规定，结合《浙江省安全生产行政处罚自由裁量适用细则（试行）》的相关规定，温岭市应急管理局对台州市宝豪机械有限公司处罚款壹仟伍佰元。

十、温岭市箬横宸宸机械厂未定期组织演练行政处罚案

2024年10月17日，温岭市应急管理局行政执法人员依法对温岭市箬横宸宸机械厂进行监督检查时，发现该单位存在未定期组织演练的问题。其行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第八十一条的规定，根据《中华人民共和国安全生产法》第九十七条第六项的规定，结合《浙江省安全生产行政处罚自由裁量适用细则（试行）》的相关规定，温岭市应急管理局对温岭市箬横宸宸机械厂处罚款壹万贰仟伍佰元。

十一、温岭市迈辉鞋业有限公司未采取措施消除事故隐患行政处罚案

2024年11月18日，温岭市应急管理局行政执法人员依法对温岭市迈辉鞋业有限公司进行监督检查时，发现该单位存在未采取措施消除事故隐患的问题。其行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第四十一条第二款的规定，根据《中华人民共和国安全生产法》第一百零二条的规定，结合《浙江省安全生产行政处罚自由裁量适用细则（试行）》的相关规定，温岭市应急管理局对温岭市迈辉鞋业有限公司